
Svendborg d.26.aug.2015 

 

Ønske om ændring af lovgivningen i forhold til ”Loven om beskatning af søfolk” 

 

Jeg skriver til dig/jer fordi jeg igennem 2 år pr.1.juli har kæmpet for at få børnetillægget, som min eksmand 

via Statsforvaltningen tilbage til 1999 skal betale til vores fælles datter. 

Jeg ved ikke hvor jeg ellers skal henvende mig, da jeg har prøvet alt hvad der står i min magt for at min 

datter kan få disse penge. 

Desværre er det sådan, at min eksmand sejler under DIS, og der kan derfor ikke laves lønindeholdelse, som 

der kan ved os andre almindelige lønmodtagere. 

Jeg ved jeg ikke er alene om dette problem, så derfor vil jeg gerne at du/I kigger på om der evt. kan ændres 

ved den lovgivning, så min datter og jeg -  plus alle andre i samme situation - kan blive hjulpet, i stedet for 

at blive trukket rundt fra den ene instans til den anden. 

 

Jeg har nu igennem 2 år været igennem Udbetaling Danmark, SKAT, SKAT-inddrivelse, Statsforvaltningen og 

kommunen, som igen forleden dag sendte mig til punkt 1, nemlig Udbetaling Danmark. 

 Juli 2013 kontakter Udbetaling Danmark 

 Kontakter Udbetaling Danmark Opkrævning 

 Kontakter SKAT 

 Kontakter SKAT Inddrivelse 

 Kontakter Folketinget ALLE 

 Kontakter Benny Engelbrecht daværende Skatteminister 

 Kontakter Skatteudvalget 

 Kontakter børne og social-udvalget 

 Skatteministeren sender den videre til SKAT 

 SKAT kontakter mig via mail, og jeg modtager brev fra SKAT – Der er intet de kan gøre i forhold til 

inddrivelsen 

 SKAT kontakter mig, og beder mig kontakte Statforvaltningen og kommunen 

 Statsforvaltningen oplyser de ikke er rette myndighed og lukker sagen 

 Kommunen svare at jeg skal kontakte Udbetaling Danmark 

 26. aug. 2015 Kontakter Udbetaling Danmark, som fortæller mig, at de intet kan gøre 

Jeg har forsøgt at skrive til den tidligere skatteminister, Benny Engelbrecht, som blot sendte den videre til 

SKAT. 

Desværre fik jeg ved tidligere henvendelse samme svar fra alle jer i udvalgene: Vi kan ikke gå ind i 

enkeltsager.! 

Børne- og Undervisningsudvalget 2014-15 (2. samling)
BUU Alm.del  Bilag 23
Offentligt



Men I kan hjælpe.!! 

I KAN ændre loven, så de folk der sejler under DIS IKKE er skånet for at skulle betale det de er blevet dømt 

til.  

I KAN ændre loven, så SKAT kan inddrive pengene, så vores datter kan få det hun er berettiget til. 

Det er børnene der er taberne her, så jeg håber meget, at i vil tage det til overvejelse, at få ændret denne 

lov. 

Om ikke andet, så få lavet en paragraf der gør, at instanserne har en mulighed for at gribe ind. 

Jeg ved ikke om damen fra SKAT talte over sig, men hun fortalte at vi er mange i samme situation. 

Vi er mange der ikke får de penge som vores børn er berettiget til. 

Hvor mange sagde hun ikke, og det er i og for sig også ligegyldigt. For 1 er 1 for mange. 

Det er børnene det går ud over. Og det kan vi ikke være bekendt. 

Kan det virkelig være rigtigt at disse mænd, kan unddrage at betale til deres børn, uden at nogen instanser 

kan gå ind og hjælpe barnet.? 

Skulle jeg være heldig at en af jer vil tage denne sag op, og få hjulpet mig med at hjælpe min datter og 

andre i samme situation, så sender jeg gerne al dokumentation, som jeg har fået/lavet i de forløbende år. 

 

Betina Rosenkjær 

 


